

Områdefornyelse Kulturcenter Værestedet

Møde d.25.04.2019 kl. 19.00

Til stede: Jacob, Leif, Kiri, Ole, René, Eva

Fraværende: Tilde, Bodil, Preben,

Referent: Eva

1. Drøftelse af Lokale og Anlægsfonden. Der er udfordringer i forhold til at udarbejde en ansøgning. Eva kontakter Therese Agerkilde for at få vejledning. Se evt. inspiration på LOA's hjemmeside.
 - a. <https://www.loa-fonden.dk/projekter/2014/landsbyen-i-skolen-i-nr-vium/>
 - b. <https://www.loa-fonden.dk/projekter/2017/x-huset-i-vester-haesinge/>
 - c. Input til ovenstående ansøgning: at satse på bæredygtighed, genanvendelse af byggematerialer, 0-løsninger etc.
2. Vi skal tænke i to spor. Det ene spor drejer sig om at søge penge til ombygning af Kulturcenter Værestedet og skabe folkelig opbakning til stedet. Vi har måske brug for at mødes med Therese. En del af dette spor kan være at få konsulentbistand til processen om at etablere den folkelige opbakning. Forslag om hjælp fra LabLand til denne proces. Eva kontakter Therese og melder tilbage på FB-siden.
3. Det andet spor drejer sig om at igangsætte nogle aktiviteter på KV der understøtter funktionen som et samlende hus for Fjordklyngen. Vi skal videre med den påbegyndte ansøgning til Liv og land, hvor anden ansøgningsrunde åbner i juni. Vi kan begynde på ansøgningen allerede nu. René er tovholder til denne ansøgning og indkalder alle til en halvdagsworkshop, med assistance fra Thomas. Denne dato fungerer som den næste mødedato for gruppen.